
FIȘA DE DATE A PROIECTULUI

EU4PUBLIC ORDER

Perioada de
implementare:

01.09.2024 - 31.08.2027

Țările PaE:
Moldova

Contribuția UE: € 1 995 665

Buget total: € 1 995 665

Organizație(Organizații) de
implementare:Italian Arma dei Carabinieri, Eutalia (for administrative
and financial support), EU Delegation to the Republic of
Moldova

Descrierea proiectului:
EEU4Public Order sprijină consolidarea sistemului forțelor de ordine din Republica Moldova, prin dezvoltarea
capacităților instituționale și operaționale ale Ministerului Afacerilor Interne și ale Inspectoratului General de
Carabinieri. Proiectul este implementat de Arma dei Carabinieri din Italia, sub coordonarea Delegației Uniunii
Europene în Republica Moldova, și promovează alinierea la standardele și cele mai bune practici ale statelor membre
ale UE în domeniul gestionării ordinii publice.
Acțiunile sale principale se concentrează pe consolidarea capacităților, digitalizarea proceselor interne, sprijinirea
implementării reformei în domeniul ordinii publice, precum și pe îmbunătățirea comunicării și vizibilității. 
Inițiativa urmărește dezvoltarea unui sistem de ordine publică responsabil și orientat către cetățeni, care promovează
integritatea, egalitatea de gen și respectul pentru drepturile omului în toate aspectele ce țin de ordinea publică și
securitate. Principalii beneficiari ai proiectului sunt reprezentați de Inspectoratul General de Carabinieri.

Rezultate așteptate:
Proiectul urmărește consolidarea capacităților operaționale și instituționale ale Ministerului Afacerilor Interne (MAI) și
ale Inspectoratului General de Carabinieri (IGC) prin abordarea principalelor nevoi identificate. Personalul din
structurile de ordine publică va beneficia de instruiri specializate în domenii precum gestionarea situațiilor de ordine
publică, controlul mulțimilor, combaterea terorismului și respectarea drepturilor omului, la nivel de pluton, companie
și echipă.
Proiectul are ca scop consolidarea capacităților operaționale și instituționale ale Ministerului Afacerilor Interne (MAI) și
ale Inspectoratului General de Carabinieri (IGC) prin abordarea nevoilor prioritare identificate. Personalul din
structurile forțelor de ordine va beneficia de instruiri specializate în domeniile managementului ordinii publice,
controlului mulțimilor, combaterii terorismului și respectării drepturilor omului, la nivel de echipă, pluton și companie.
Procesul de digitalizare a activităților operaționale va fi consolidat prin implementarea modulelor 2 și 5 ale Sistemului
Informatic pentru Companiile Mobile, care includ sisteme integrate de înregistrare a evenimentelor, control
operațional și tablouri de bord situaționale, care vor permite schimbul de date în timp real și gestionarea eficientă a
resurselor.
Procedurile standardizate, planurile de intervenție și sistemele de clasificare vor contribui la îmbunătățirea coordonării
între unitățile teritoriale și la alinierea activităților la standardele naționale și ale Uniunii Europene.
Achiziționarea infrastructurii IT esențiale și a echipamentelor operaționale pentru companiile teritoriale ale IGC va
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